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перетягувати. Запитання H5P Drag and drop підтримують кілька комбінацій зон 

перетягування: 

 один до одного; 

 один до багатьох; 

 багато до одного. 

 Тип вмісту перетягування дозволяє студентам перетягувати фрагменти 

тексту або зображення та ставити його на одну або кілька відповідних зон.  

 Послідовність зображень/Image Sequencing 

Безкоштовний тип вмісту послідовності зображень на основі HTML5, який 

дозволяє авторам додавати в гру послідовність власних зображень 

(і необов’язковий опис зображення) у певному порядку. Порядок зображень буде 

випадковим, і гравцям доведеться змінити їх порядок відповідно до опису 

завдання.  

За допомогою даного інструменту викладач має змогу створити будь яку 

вправу, де студент має розмістити попередньо визначені елементи в правильному 

порядку (послідовності). 

Інтерактивні елементи H5P дозволяють ефективніше засвоювати матеріалу 

студентами. Адже при створенні завдань цього типу викладач не лише додає вміст 

завдань, він налаштовує зовнішній вигляд і, що що специфічне для інтеративних 

вправ це налаштування поведінки. Тобто це те, що виконується коли користувач 

натискає кнопку і як інструмент реагує на поведінку користувача. 

Завдяки налаштуванням цих трьої параметів інтерактивний інструмент стає 

корисним і виконує ті цілі які перед ним ставить розробник інструменту. 
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Актуальність теми зумовлена застосуванням інформаційно-комунікаційних 

технологій починаючи з 2020 р., коли епідеміологічна ситуація в Україні змусила 

працювати педагогів в умовах карантину. З 24 лютого 2022 року розпочалося 

повномасштабне вторгнення російської федерації на Україну і освітній фронт чекав 
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на роз’яснення від органів влади особливостей організації освітнього процесу. На 

жаль, через небезпеку багато дошкільних закладів так і не змогли відновити свою 

освітню діяльність і повноцінно завершити навчальний рік. 

2022–2023 н.р. згідно методичних рекомендацій від МОН рекомендовано 

організовувати відповідно Базового компонента дошкільної освіти (2021) [1] та 

продовжувати надавати дітям освітні послуги. «Організація освітнього процесу 

залежить від без пекової ситуації у кожному населеному пункті» [3]. Відтак на 

початку 2022–2023 н.р. в закладах дошкільної освіти серед педагогів зросла потреба 

використання ефективних засобів навчання. 

«Під дистанційним навчанням розуміється індивідуалізований процес 

набуття знань, умінь, навичок і способів пізнавальної діяльності людини, який 

відбувається в основному за опосередкованої взаємодії віддалених один від одного 

учасників навчального процесу у спеціалізованому середовищі, яке функціонує на 

базі сучасних психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних 

технологій» [4].  

В. Кремень переконаний, що «дистанційна форма освіти – реакція на 

зовнішні зміни, які відбуваються у світі (об’єктивні тенденції глобалізації світу, 

підвищення динаміки його соціально-економічного розвитку, бурхливий розвиток 

інформаційних і телекомунікаційних технологій)» [2]. 

Педагоги закладів дошкільної освіти у своїй діяльності активно застосовують 

інформаційно-комунікаційні технології задля формування «цифрової 

компетентності» [1] дошкільників та впровадження нових форм навчання: 

змішаного, мобільного. Виховання дітей в інформаційному суспільстві із 

використанням сучасних цифрових технології має відбуватися з дотриманням 

психолого-педагогічних умов, наприклад: 

 «технічні вміння і ІКТ-компетентність самих педагогів (уміння 

користуватися онлайн-плат-формами, володіння прийомами побудови і 

проведення онлайн-занять); 

 під’єднання до мережі інтернет; 

 наявність технічного обладнання (комп’ютера, планшета, смартфона)» [5]. 

Із залученням експертів ЮНІСЕФ та МОН було розроблено сайт НУМО для 

дітей 3–6 років, де розміщено матеріали для батьків, опікунів та вихователів. На 

сайті є онлайн дитячий садок, анімаційні ролики, корисні мультфільми для дітей; 

описано навички, якими важливо опанувати дитині 3–6 років; до кожної навички є 

повчальне відео; для батьків та опікунів є інтерактивні тести та пізнавальні 

матеріали для роботи з дітьми вдома. 

Кожен заклад дошкільної освіти має свій сайт та сторінку в мережі Facebook, 

де викладаються корисні матеріали, консультації для батьків від різних фахівців, 

аудіоказки, руханки, відеозаняття, які готують педагоги для кожної вікової групи, 

майстер-класи та ін. 

Для самоосвіти педагоги користуються Базою інтернет-ресурсів «Центр 

Нової Освіти». 



СЕКЦІЯ: Інноваційні технології, інструменти та методи дистанційного навчання у закладах освіти 

«Сучасні цифрові технології та інноваційні методики навчання: досвід, тенденції, перспективи», 10-11 листопада 2022, № 9 

184 

Інструментами спілкування педагогів з батьками при дистанційному навчанні 

можуть бути: електронна пошта, соціальні мережі, відеоконференція, спілкування 

у чаті, блог. 

Отже, використання будь-яких інноваційних технологій (створення лепбуків, 

онлайн-пазлів, електронних версій дидактичних ігор, відео до заняття та ін.) є 

необхідними для ефективного дистанційного навчання дітей дошкільного віку.  
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Сучасна система освіти сьогодні наповнена невичерпною кількістю методів 

навчання, які підсилюють навчальний процес. Розглянемо один з методів, а саме 

інтерактивний. «Слово «інтерактив» запозичене з англійської мови й походить від 

слова «interact» (inter – взаємний та act – діяти), тобто інтерактивний – це здатний 

до взаємодії, діалогу» [6, c. 7] 

Колектив науковців Т. Б. Поясок, О. І. Беспарточна, О. В. Костенко трактує 

«інтерактивне навчання як специфічну форму організації пізнавальної діяльності, 

яка має передбачувану мету – створити комфортні умови навчання, за яких кожен 

учень відчуває свою успішність, інтелектуальну спроможність» [7]. 

Актуальність даної теми полягає в тому, що за допомогою інтерактивних 

методів можна посприяти підвищенню освіти учнів, формуванню в учнів 

комплексу вмінь та навичок, створити на уроках атмосферу співпраці, 

взаємодопомоги, поглибити знання з алгебри, перевірити наявні знання в цікавій, 


